

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2007

O CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais,

TORNA PÚBLICO

1. Fica retificado o item 1 do Capítulo I, publicado em 24 de maio de 2007 no que diz respeito a quantidade de vagas para Fiscal em São José do Rio Preto, onde se lê 00 , leia-se 03 vagas, para São José dos Campos onde se lê 01, leia-se 03 vagas. No que diz respeito comprovar domicílio na cidade onde vai atuar, leia-se comprovar domicílio na região onde vai atuar.
2. Ficam mantidos os demais itens do referido edital.

São Paulo, 25 de maio de 2007